
Az első rendreutasitás 
Héjjas Iván mandátuma körül 

Budapest, január 31. 
. Az országgyülés alsóháza. Graef- 
fel Jenő korelnök elnökletével 
ülést tartott, melyen a mandátu- 
mok igazolásával foglalkoztak. 

Héjjas Iván mandátumának át- 
adásakor Peyer és Popper 
szocialista képviselők közbeszól- 
tak, amiért az elnök mindkettőjü- 
ket rendreutasitotta. A mandátum- 

igazoló bizottság előadói azután a 
kétszázharminchét beterjesztett 
mandátum közül kétszáztizenhár- 

mat az a), kilencet a b) és tizen- 
ötöt a c) osztályba soroztak. A két 

*utóbbi osztályba sorozott mandátu- 
mokat a bizottság ujból felülbirál- 

ja. Azután az elnökválasztásra ke- 
rült a sor. A leadott száznegyven- 
négy szavazat közül százharminc- 
hetet Zsitvay Leó kapott, aki 

m mindjárt el is foglalta az elnöki 
al széket. Alelnökökké Puky Endrét 
i száznegyvenkét szavazattal és Hu- 
Sszár Károlyt százharmnecegy sza- 
vazattal választották meg. 7 
A felsőház ülése tizenegy. órakor 
kezdődött. Megalakult a mandá- 
tumigazoló bizottság, melynek el- 
nökévé Csekonics Endre gró- 
fot, alelnökévé Radvánszky 

lbert bárót választották meg. 
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az árak felemelését kérik 
Temesvár, febröár 1. 

A temesvári pékek-szakcsoportja 
tegnap küldöttséget vezetett Do- 
bosan János dr. főpolgármester 

m elé, akinek a február hónapra meg- 
állapitott kenyér- és sütemény- 
árakra vonatkozólag kérelmet ter- 
jesztettek előő Klein Jenő, az 
ipari munkaadók szindikátusának 
elnöke, Veterány Viktor dr. 
szindikátusi ügyész és Hollin- 
er a szakcsoport elnöke vezették 
küldöttséget. A pékek ugyanis 
necsenek megelégedve a makszi- 
ális árakkal, ezt avval indokol- 

ják, hogy a buza drágább lett, a 
malmoktól nem kapnak a megálla- 

M pitott áron buzát és ennélfogva 
nem képesek ráfiztés nélkül dol- 
ozni. A gazda abban bizik, hogy a 
buza, amelynek ára emelkedő ten- 
denciát mutat, még drágább lesz és 

ezért nem hajlandó buzáját napi- 
áron sem eladni. Utalt a küldött- 
ség vezetője arra, hogy legutóbb 
ukarestben is felemelték a ke- 

és sütemény árát. A buza, 
etve liszt árának drágulása ará- 
ban kérték a temesváriak is a 
kszimális árak felemelését. Do- 

hosan János dr. főpolgármester 
utalt arra, hogy az árakat az ál- 
landó választmány állapitotta meg 
és ennélfogva a kérdést ismét az 
állandó választmány 

. 

Ára 3 lel, Bakharesiben 4 le 

Mussolini háthatámadja Fiunciaországot 
e Gu 

Óriási izgalom a duce kardcsörtető nyilatkozata miatt 
Bécs, január 31. 

A Neue Freie Presse Rómában 
levő tudósitója vasárnap nagy fel- 
tünést keltő interjut közölt, amelyet 
Mussolini adott a bécsi lapnak. 
A szenzációs nyilatkozatban Mus- 
solini a következő, messzecélzó ki- 
jelentéseket tette: 
- A fascista állam erős politikát 

folytat az igazságért. A fascizmus 
dicsőségre és halhatatlanságra tö- 
rekszik. Olaszország népessége 
egyre jobban szaporodik és az 
olasz föld már alig tudja táplálni 
polgárait. Olaszországnak 

terjeszkednie kell, 

különben az olasz föld nem fogad- 
hatja be polgárait és ebben az eset- 
ben robbanás következhetik be. Én 
ezzel nem akarom azt mondani, 
hogy háborut kezdünk valamelyik 
szomszédunkkal, mert tudom, hogy 
uj világbirodalmak nem alakitha- 
tók meg napok, vagy évek alatt: 
Nagy-Olaszország a történelem 
szigoru logikájának szükségszerü- 

ségével létre fog jönni és remélem, 
hogy ez békés folyamat keretében 
történik meg. Nem kell fegyverhez 
nyulni. Hiszem, hogy Németország 
rövidesen beolvasztja Ausztriát, 
amit semmiesetre meg nem akadá- 
lyozhatnak a volt szövetségesek. 
Olaszország teljesiteni fogja a sors 
akaratát és ha kell, dolgozik, ha 
kell, harcól. Vannak csomók, ame- 
lyeket még ma is 

csak karddal 
vághatunk keresztül. Az országnak 
terjeszkednie kell, amit azonban 
békés uton akarunk elérni. 

A párisi közvéleményben és álta- 
lában a francia körökben Musso- 
lini ezen imperialisztikus interjuja 
miatt óriási az izgalom. Azt hiszik, 
hogy Olaszország végleg szakitani 
akar Franciaországgal és, hogy 
Mussolini jövő politikájának alap- 
ja a Németország felé való eltoló- 
dás. Mussolini politikájának célja 
- ugylátszik - Locarno felbori- 
tása és Franciaország hátbatáma- 
dása. 

eeee 

Nagy tiltakozó gyülés Oravicán 
amelyen a lugosi kereskedelmi kamarához való tartozás 

ellen foglaltak állást 
Oravica, február 1. 

Megemlékeztunk arróol a mozga- 
lomról, amely önálló oravicai ke- 
reskedelmi és iparkamara felállitá- 
sát célozza. A mozgalom kezdemé- 
nyezői vasárnap népies tiltakozó 
gyülést tartottak. A gyülést Mar- 
tianu, a Resica-müvek oravicai 
igazgatóságának elnöke nyitotta 
meg, aki rámutatott arra, hogy 
Oravica nem lehet alárendeltebb 
helyzetben Lugosnál és ha már ön- 
álló megyeszékhely, ugy mindazok 
a jogok megilletik, mint a többi 
megyei székhelyet. Igy elsősorban 

önálló kereskedelmi és 
iparkamarához. A következő fel- 
szólaló Molin Romulus bank- 
igazgató, aki vázolta az önálló ka- 
mara mozgalmának szükségessé- 
gét. Teicu János dr. prefektus 
beszéde után a gyülés egyhangulag 
a következő határozati javaslatot 
fogadta el: 
A lugosi kereskedelmi és iparka- 

mara szervezési munkálataiban 
Krassómegye kereskedő- és iparos- 
világa nem vesz részt. Amennyi- 
ben a Bukarestbe küldendő kül- 
döttségnek az önálló kereskedelmi 

z.. 

joga van 

Zürichben a lei 2:82:5, Párisban 15770 

Temesvári magánárfolyamok 1927 február 1-én reggel 

(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. í lső 
jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

. 

Ezek közül az első átutalást 

Angol font: 90000-90300-90300, dollár: 18550-18600-18600, 
dinár: 328 külföldi, 3:22 belföldi, 320 effect, hollandi forint: 7450- 
74 60-7460, francia frank: 735-737-737, olasz lira: 800-803-803, 
cseh korona: 5.50 5.52-540, osztrák silling: 2620-2630-2600, német 
márka: 44.20-4440 4400, magyar pengő: 32.50-3260-3260, svájci 
frank: 3575-35785-3585. 

Terményárak: 
Buza 900, árpa 500, rozs .600, 

zsánként ab feladóállomás. 
zab 470, tengeri 420 lei métermá- 

fimnisoara IIlévi. 25 szám 

és iparkamara érdekében eszköz- 
lendő közbenjárása nem járna ered- 
ménnyel, ugy Krassómegye keres- 
kedői, iparosai és gyárosai nem 
hajlandók a lugosi kamarához tar- 
tozni, hanem tovább megmaradnak 
a temesvári kamara kebelében, 
amit külön memorandum utján tu- 
domására is adnak a kereskedelmi 
és iparügyi miniszternek. 
Az oravicai tiltakozással kapcso- 

latban most már a temesvári keres- 
kedelmi és iparkamara vezetőségén 
a sor, hogy az oravicaiak ügyét tá- 
mogasssa. 

Nincs kilátás 
hogy a telefon és táviró megjavuljon 

Temesvár, február 1. 

Amikor mult év elején Papa- 
costa lett a posta vezérigazga- 
tója, a lapoknak adott nyilatkoza- 
tában kijelentette, hogy a posta, 
telefon és táviró fejlesztése érdeké- 
ben nagyarányu befektetéseket fog 
eszközölni és erre a célra a posta 
költségvetésébe az 1927. évre nyole- 
száz millió leit vesz fel. A posta 
költségvetését most küldték szét 
Bukarestből és az mindenfelé 
óriási csalódást okozott, mert a te- 
lefonra, táviróra alig harminchat 
millió lei jut. Ebből a vezérigazga- 
tóság huszonnyolc milliót készülé- 
kekre, anyagokra, villanyáramra 
szán, nyolc milliót pedig a telefon 
és táviró vonalainak a fentartásá- 
ra. Az országban hat postafelügye- 
lőség müködik. Ezek közül egye- 
dül a temésvári a maga szükségle- 
teinek és vonalainak fentartása és 
fejlesztése céljából harmincöt mil- 
lió leit kért erre az évre. Ha az el- 
osztás aránylagosan történik, ak- 
kor Temesvárnak most hat millió 
lei jut. Ebből a vonalak fentartá- 
sára egy millió és százezer lei ma- 
vad. A temesvári 
ség területe a Bánságtól fel Szat- 
márig terjed. Most, mikor egyedül 
a temesvári telefonintézmény eb- 
ben az évben a felemelt tarifa foly- 
tán mintegy husz millió leit jöve- 
delmez, erre a célra mindössze alig 
egy millió lei jut,. még a fele sem 
a mult évinek. 
szzammmms..msmszm.mmmemn 

Mielőtt butort vásárolna, 

látogassa meg Temesváron 
Bulev. Berthelot 19. sz. alatt 
Orbán István aradi müvészi 

butorgyárának 

Alantó Millitásál 
vvvvvvvvvvvvvvVVVV 

ahol a legszebb, legjobb és leg- 

olcsóbb hálókat, ebédlőket, uri- 

és leányszobákat eredeti gyári 

1770 áron szerezheti be. 

postafelügyelő- 
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Eserkesztőség és kiadóhivatal: 

Piafa Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-iér) 4 

Telefonszámaink : 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16) lei, félévre 300 lei, egy évre ó00 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály- 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában 1 dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Auszíriában 20 
garas. 

Felelős szerkesztő: 

Vuchetich Endre üdr. 

Egy fekete 
harmincezer leibe került - a kávésnak 

Arad, február 1. 

Jonescu az aradi mértékhite- 
lesitő hivatal főnöke feljelentést tett 
Arad első kávéháza, a Dácia ellen, 
mert a feketekávéért tizenkét leit 
kellett fizetnie. Az eljárás során a tör- 
vényszéki szakértő bemutatta a városi 
tanács határozatát, amely szerint a 
kávéházi cikkek tulajdonkéeppen nem 
makszimálhatoók, mert lukszuscikkek 
jellegével birnak. Ezenkivül azt is ki- 
fejtette a szakértő, hogy a kávésok- 
nak kétszáz százalek üzleti kiadásuk 
van. Az uzsorabiróság eme szakértői 
vélemény ellenére a Dacia tulajdonosait 
harmincezer lei pénzbirságra itélte ár- 
drágitás cimén, mert a biróság fel- 
fogása szerint nyolc leinél drágábban 
nem szabad árusitani a feketekávét. 

- A Déli Hirlap legközelebbi 
száma holnap reggel jelenik meg, 
amikor az összes temesvári lapok 
közül egyedül hozza a legfrissebb 
eseményekről szóló tudósitásokat. 

- Gyertyaszentelő Boldogasz- 
szony. A római katolikus egyház 
holnap üli meg Gyertyaszentelő 
Boldogasszony ünnepét. A székes- 
egyházban délelőtt kilenc órakor 
lesz nagymise, melyet Blasko- 
vics Ferenc nagyprépost mond. 
Az egyes kerületi plébániatemplo- 
mokban is délelőtt kilenckor lesz a 
nagymise és a gyertyaszentelés. 

- Igazságügyi áthelyezések. 
Az igazságügyminiszter a nemrég Te- 
mesvárra áthelyezett Stamate táb- 
labirót a temesvári táblától a galaci 
táblához helyezte át. A temesvári táb- 
lánál rendszeresitett harmadik táblai 
főügyészi állásra Glodeanu Miklós 
törvényszéki birót nevezte ki, mig az 
áthelyezett Stamate helyébe Galacról 
Pascu Dinescu került a temesvári 
táblához. 

- A kisebbségi államtitkár át- 
utazott Temesvárott. Bucsan bel- 
ügyi allamtitkár több heti külföldi 
tartózkodás után tegnap Temesváron 
keresztül visszautazott Bukarestbe. 
Az államtitkárt a józsefvárosi pálya- 
udvaron Bogdan Antal dr. prefek- 
tus üdvözölte. 

- Egységes a nemzeti paraszt- 
párt. Bukarestből táviratozzák: A 
nemzeti parasztpárt végrehajtó bizott- 
sága tegnap délután Maniu Gyula 
elnöklete alatt ülést tartott, amelyen 
Maniu ismertette a politikai helyzetet. 
Beavatott politikai körök rendkivüli 
jelentőséget tulajdonitanak a tegnap- 
előtti értekezletnek, amely igen fontos 
határozatokat hozott. Maniu és Mi- 
chalache álláspontja a döntő kér- 
désekben teljesen megegyező. 

- Tfizenegy ujabb csődkérvény. 
A temesvári törvényszékhez, mint 
csődbirósághoz, tegnap ujabban ti- 
zenegy csődkérvényt nyujtottak be. 
A csődkérvények többnyire nyolcvan 
és százötvenezer leies tartozásokra 
vonatkoznak. 

Külföldiek a vasut igazgatóságában 
is helyet foglalhatnak, ha a vasutépitésre kölcsönt adnak 

Bukarest, február I. 

A kamara tegnapi ülésén a hadi- 

özvegyek, árvák és rokkantak ügyét 
tárgyalták. Ez alkalommal kétszáz hadi- 
özvegy és rokkantból álló küldöttség 
jelent meg az ülésteremben. Janco- 
bescu tabornok kérte a kormányt, 
hogy vegye figyelembe az özvegyek 
és árvák óhajait, mert ez államérdek. 
Bratianu Vintila utalt arra, hogy a 
liberális párt a lehetőséghez képest 
teljesitette a rokkantak kérelmeit és 
támogatta a munkanélkülieket. 

. államvasutak reorganizálásáról 
A napirendre áttérve folytatták az 

szóló 
javaslat tárgyalását. Cuz a kérte, hogy 
idegen ne lehessen tagja a C. F. R. 
igazgató tanácsának. Valeanu mi- 
niszter kifejti, hogy helyet kell adni a 
külföldi tőke képviselőinek, amennyi- 
ben az államvasutak ujjáépitéséhez 
hitelt nyujtanak. 

A szenátus tegnapi ülésén Trancu- 
lasi munkaügyi miniszter beterjesz- 
tette ezután a munkakamarákról és a 
legfelsőbb munkaüg i tanácsról szóló 
törvényjavaslatot. 

ee.......... 

- Az erzsébetvárosi plébánia 
felszentelése. Az erzsébetvárosi uj 
plébánia, amely gótikus stilben 
közvetlen a templom mellett épült. 
teljesen készen áll már belülről is. 
Az ünnepélyes beszentelést holnap 
végzi Pacha Ágost apostoli kor- 
mányzó. Az ünnepi nagymisét az 
apostoli kormányzó délelőtt féltiz- 
kor mondja nagy papi segédlettel 
és mise közben magyar és német 
nyelven szentbeszédet mond. Mise 
után következik a házszentelési 
szertartás. 
- A temesvári monopolhivatal 

vezetője. Stanculescu, a te- 
mesvári monopolfelügyelőség vezetője 
a mai nappal nyugalomba vonul. 
Utódja Radulescu, a temesvári 
monopolhivatal főnöke lesz. 

tsosotsy 

Charlestont I óra alatt tanit Dr. Berg- 
manné táncszalon, Lloydpalota. 

- Az Arany János Társaság 
műsorának második száma gyanánt 
Szabolcska László dr. Gárdonyi 
Géza élete és költészete cimü tanul- 
mányából olvas fel egyes részleteket. 
A második felolvasó ülést a társaság 
a városi zeneiskola nagytermében 
rendezi. Beléptidij nincsen és ugy a 
társaság tagjait, mint pedig vendege- 
ket szivesen látnak. 
- A Royal-kávéházban a nagy- 

szerü müsoron mindenki jól mulat. 

- Temesvár legrégibb társas- 
köre. A negyvennégy éve fennálló 
Gyárvárosi Társaskör most tartotta 
meg évi közgyül sét Nemes József 
elnöklete alatt. Az évi jelentést 
Mály Elemér dr. terjesztette elő, 
amelyből kitünt, hogy a körnek közel 
ötszáz tagja van. Élénk társadalmi 
élet folyik és a kör bőven gondos- 
kodik tagjai szórakoztatásáról. Oes- 
terreicher Ignác penztárosi, 
Schön Dezső könyvtárosi és Gok- 
ler Gyula igazgatói jelentése tudo- 
másul szolgált. 

* Tényi Anci tánciskoláját Erzsé- 
belváros, Mi chels-vendéglőben meg- 
kezdte. Táncórák minden kedd és 
Csütörtök 9-1I ig. . 
- A tisztviselőbank temesvári 

előkészületei. Hirt adtunk már arról 
a mozgalomról, melynek célja a köz- 
alkalmazottak részére egy bank ala- 
pitása. Erre vonatkozólag nemrég Ko- 
lozsvárott értekezlet volt, amelyen a 
temesvári közalkalmazottakat Ghi- 
lezan János, a postai müszaki osz- 
tály vezetője képviselte. Február 13-ra 
hasonló értekezletet terveznek Temes- 
várott, melynek előkészitó bizottsága 
most van alakulóban. 

- Népbank alakul Mehalán. A 
Mehalán létesitendő népbank elő- 
készitése serényen halad. Tegnap 
értekezlet volt, amelyen résztvett 
Dobosan János dr. főpolgármes- 
ter is. Az a cél, hogy mire Tran- 
cu-Jasi miniszter legközelebb 
Temesvárra ékezik, a népbank már 
megalakuljon és a minisztertől ol- 
csó állami hitelt fog kérni a nép 
részére. 

- Temesvári fogoly éhség- 
szirájkja. A temesv ri törvényszék 
Athansiu - tanácsa tegnap hetedszer 
hosszabbitotta meg Müller Árpád 
vizsgalati fogságát, akit tudvalevőleg 
a Juhos-ügyből kifolyólag sikkasz- 
tásért és hütlen kezelésért tartóztat- 
tak le. Müller már augusztus óta van 
vizsgálati fogságban, négy hete pedig 
betegeskedik. Müller az ujabb vizs- 
gálati fogságot elrendelő határozat 
miatt ma reggel ehségsztrájkba lépett. 

- Kommunista mozgalom a 
jugoszláviai Bánságban. Nagy- 
becskerekről jelentik: A rendőrség- 
nek tudomására jutott, hogy Munkás- 
párt néven kommunistapart müködik, 
melynek tagjai röpcédulákat osztogat- 
nak. A megindult nyomozás során le- 
tartóztattak harminchét embert, köz- 
tük két hetedikes gimnázistát is. A 
kommunisták vezére egy Falzmann 
Dominik nevü cipészsegéd. A nyomo- 
zást a vidékre is kiterjesztettek és 
Melence, Ruma és Elemér községek- 
ben több munkást tartóztattak le, kik- 
nél kommunista röpiratokat és nyom- 
tatványokat találtak. 

50 német-magyar könyvujdonság 
érkezett Bánát kölcsönkönytárba 

- Női ékszert loptak. Sistaro- 
vácról jelentik: Paskucz István 
bejelentette a csendőrségen, hogy a 
lakásába ismeretlen tettesek betörtek 
és onnan öt darab aranyból és két- 
száz darab ezüst forintosból álló női 
nyakláncot elloptak. 
A Eloyd Taverna febráuri tel- 
jesen uj müsora: a 3 Essmanov 
a világsláger, Európa legjobb tánc- 
exentrix.triója, Medveczky Lily spitz 
fenomen, a Royal orfeum v. tagja, 
Odette a pesti pel mel kedvence, Ilie 
és Prof Alexi acrobatis-táncduo és 
Vándor Ilus kedves, elegáns tánc- 
muüvésznő. Szerdán, f. hó 2-án tea- 
délután a teljesen uj müsorral. Az uj 
müsor kedden, f. hó 1-én este fél II 
órai kezdettel. 

- A nyakkendőftolvaj orgazdái. 
A temesvári nyakkendőgyárban elkö- 
vetett százötvenezer leies betörés tet- 
tesét, Ficzu Jánost még nem sike- 
rült kézrekeriteni, azonban a rendőrség 
letartóztatta Adlerstein Hermann, 
Gottlieb Emanuel és Österrei- 
cher Rudoli gyárvárosi lakósokat, 
akiket azzal gyanusitanak, hogy Ficzu 
orgazdái voltak. Atkisérték őket a 
vizsgálóbiróhoz, aki az előzetes letar- 
tóztatást kihirdette előttük. 

- Kályhába dobta gyermekét. 
Lőcséről jelentik: Polacsko Anna 
husz éves lány két év előtt törvényte- 
len gyermeknek adott életet. A gyer- 
meket égő kályhába dobta, ahoi az 
teljesen porrá égett. Az esetet titoktar- 
tás alatt a gyilkos anya elmondta an- 
nak idején Zsivcsák Verona mun- 
kásnőnek. Ez eddig hallgatott is, de 
nemrég összeveszett a Polacsko nő- 
vérekkel és bosszuból feljelentést tett 
ellenük. A gyilkos anyát, aki tettét be- 
vallotta, nővérével együtt letartóztatták. 

* Kern Pál bőrkereskedés, Te- 
mesvár, II., Fő-utca 22. - Fiók: IV. 
Uri-utca 8. keriteni. 

AZ UJ VASUTI. TARIFA- 
- kedbes felebarátonm - az a 

néhány áórával vonnak mindig 
vissza. 

nyulik vissza, hogy szeptember 
15-én megdrágult a vonatok dija 
és pedig olyan nagy mértékben 

1927 február 2 

A dolog ugyanis oda 

drágult meg, hogy a remélt jö- 
vedelemtöbblet helyett jövedelem.- 
apadás állott be. Erre fel aztán 
elhatározták, hogy a személy- 
dijszabást mérsékelik. Ki is dol- 
gozták az uj tarifát és közhirré 
tették, hogy az január elsejével 
lép életbe. Azonban december 
31-én késő este távirat érkezett, 

hogy az 
nem léptelik életbe, 

elhalasztják. A vasut 

amely azt mondotta, 
uj tarifát 
hanem 
tehát továbbra is olyan drága 
maradt, mint aminőnek szep- 
temberben megszabták. Ámde 
az utasok vigasztalására mind- 
járt ujép napján jött a bukaresti 
hir, hogy a tarifát mégis leszál- 
litják és pedig február elsejétől 
kezdbe. 
uj tarifát és árait közre is adták 
a lapokban. A vasuti pénztárak 
pedig készültek rá s a közönség 
örvendett, hogy mégis olcsóbban 
utazhat majd. De tegnap dél-. 
után, január utolsó napján, hiír- 
nök jött és pihegve szólt: ime 
ujabb távirat Bukarestből, amely 
inlézkedik, hogy a február else- 
jére tervezett uj tarifát 
felen elhalasszák. 
fuccs az olcsóbb utazásnak. 
Valószinü, hogy megint jön 
kommüniké, hogy mégis olcsóbb 
lesz a vasut és pedig március 
elsejétől. Hipi-hepe-hóka, ugye, 
szép kis móka ? 

- Sarolta ekszesászárné hagya- 
téka. Brüsszelből jelentik: Az el- 
hunyt Sarolta mexikói ekszcsá- 
szárné hagyatéka tiz millió arany- 
frankra rug. A hagyatéki tárgya- 
lást a napokban tartják meg. 

* A Eloyd Taverna világvárosi 
müsorán mindenki jól mulat. i 

AZ AUDIoN-cső 
AADIGKÉSZÜLÉK 
Ané 

szEGYÖRGY T 

- Kellemetlen tévedés folytán, 
amelyet a nyomdában követtek el, 
a Déli Hirlap legutóbbi számának 
egyes oldalain „Február 1. Kedd" 
dátum szerepel. Ezen lapszám he- 
lyes dátuma: Hétfő, január 31. 
- Hazaszállitják a magyaror- 

szági munkanélkülieket. Győrből 
jelentik: Franciaországból ujabb 
ötvenhat magyar munkanélkülit 
szálitottak Magyarországra. Ezeket 
ideiglenesen Győrött helyezik el. 

- Betegség elől a halálba. 
Lovrinból jelentik: Lutz Katalin 
negyvenhárom éves asszony tegnap 
lakásán felakasztotta magát. Mire csa- 
ládja rátalált, már halott volt. Tetté- 
nek oka gyógyithatatlan betegsége. 
- FEurfangos kabáttolvaj. 

megin- 
Tehát mára 

Megint kidolgozták az 

tarifa, melyet életbeléptetése előfi 

E 

éleel0-Dabó 

Dé- 
nes Miklós nagyszentmiklósi lakós 
Temesvárra jött és az utcán megis- 
merkedett egy Imre Sándor nevü 
fiatalemberrel, akivel együtt ment a 
Három Vadász vendéglőbe. Imre pár 
percre kiment a helyiségből és mikor 
visszajött, azt mondta Dénesnek, 
hogy menjen az utcára, mert ott egy 
kisasszony várja. 
de az utcán nem látott semmiféle 
lányt. Visszament a vendéglőbe, de 
akkorára onnan Imre Sándor már el- 
tünt és magával vitte Dénes télika- 
bátját is. A meglopott Dénesnek si- 
került az udvaron keresztül kiszökött 
tolvajt rendőr segitségével 

rfidivatcikkek 
elsőrendü szaküzlete 

ALAPITTATOTT 1863-ban 

n
 

ál, harisnya, 

Frakkingek, gallérok és kézelők, mellény, 

nyakkendők, 

keztyük, nadrágtartók, harisnyakötők a 
legdusabb választékban és 

legolcsóbb árakon. 

zsebkendők, 

: 

1 

Dénes ki is ment, 

kézre- 

WEISMAYR 
Temesvár-Belváros, 

Hunyadi-utca 8 
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ujja beleakadt a mosógép 

kezdődött meg a 

legmépszerübb 

iigazgatót. Resicáról jelentik: 
rég alakult meg Resicán a Resitana 

Kulturelőadás a Józsefváros- 
ban. A józsefvárosi katolikus hit- 

község által kezdeményezett kul- 
sorozata vasárnap 

missziós iskolá- 
ban nagyszámu közönség jelenlété- 

turelőadások 

ben. Metzger Márton dr. espe- 
resplébános bevezető beszédében 
méltatta a kulturelőadások fontos- 
ságát. utána Wachsmann Al- 
vin dr. beszélt a gyermekek gyen- 
geelméjüségéről és annak gyógyi- 

trásáról. Schimmer Etele, Szabó 
Nándor, Györffy Dezső és Gáltőy 

Eerenc sikerült vonósnégyest ad- 
tak elő. Befejezésül Stachler Ilona 
a Nővér cimü verset szavalta. A 
legközelebbi kulturelőadás február 
tizenharmadikán lesz, amikor Kóra 
Nándor a müvészetről tart elő- 
adást. 

- Angol csapatszállitások Ki- 
nába. Londonból jelentik: Cham- 
berlain angol külügyminiszter 
Birminghamban beszédet mondott 
és a kinai kérdéssel foglalkozott. A 
külügyminiszter a kinai angol csa- 
patszállitásokról kijelentette, hogy 
azokat az angol alattvalók védel- 
mére küldötték. Kifejtette, hogy a 

hnhankaui zendülések megismétlésé- 
től tartott az angol kormány, de 
abban a percben, mihelyt Kina 
biztositékot ad az angol alattvalók 
biztonságát illetőleg, ugy nem 
szándékoznak Sanghait megszállva 
tartani. Végül ama nézetének adott 
kifejezést, hogy az angol csapatok 
beavatkozására nem lesz szükség. 

- A határmenti vidék állam- 
polgárai. Bukarestből jelentik: A Di- 
mineata szerint Polizu közigazgat si 

vez erfelügyelő, akit az állampolgársági 
ügyek tanulmanyozására küldtek Te- 
mesvárra es annak környékére. beható 
jelentést terjesztett a belügyminiszter 
elé. A jelentés állitólag azt mondja, 
hogy a határmenti vidéken közel szaz- 

kapott román allampolgárságot. 

* „ÉEvek óta a legjobban keresett és 
fogápolószer a FAR: 

MODONT fogkrém és szájviz. Kivá 
natra mintát és reklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmacon 
gyógyárunagykereskedés és labora- 

tórium, Timisoarac. 

- A munka sebesültje. László 
Róza harmincnyolc éves munkásnő 

Közben az egyik 
egyik 

kereke és hajtólánca közé és erő- 

volt elfoglalva. 

sen megsérült. A sebesült munkás- 
nőnek a mentők nyujtottak első 

segélyt. 

- Ki akartak rabolni egy bank- 
Nem- 

Kereskedelmi Bank Részvénytársaság, 
md melynek igazgatója Krischer Ki- 

roly a naponta befolyó pénzt estén- 
kint a jakására vis?i a biztonság 

elő és egyikük fejbeütötte az igazgatót, 
a másik pedig az 
tőle elragadni. Krischer Köroly táma- 
dóival birkózni kezdett, majd segit- 

kedvéért. Péntek este nyolc óra táj- 
ban indult hazafelé és a pénzt hóna 
alatt egy aktatáskában vitte. Az egyik 
kapualjból hirtelen két alak ugrott 

aktatáskat akarta 

ségért kiabalt. Néhány járókelő köze- 

tamodtak. A rendőrség meginditotta a 
nyomosást. 

- Az ital hatása. Kartje Pé- 
ter husz éves munkás a Gyárváros- 
ban éjszaka az utcán részegen bot- 
rányt csinált és az őt rendreutasitó 
rendőrrel e gorombáskodott. Beki- 
sérték a gyárvárosi rendőrségre és 

eljárást inditottak ellene. - Schier 
4 Albert 

HFehér-féle korcsmában 
mehalai kéményseprő a 

részegen 
tört-zuzott és mindenkit veréssel 

tenyegetett. Bévitték a rendőrség- 
re, ahol reggelig kialudta mámorát. 
Megindult ellene az eljárás. 

ezer olyan egyén él, aki jogtalanul 

a sörgyár pincéjében üvegmosással / 

ledett feléjük, mire a rablók megfu- 

Megbitincselt kézzel kiugrott 
a robogó vonatból egy vakmerő bandita 

Kolozsvár, február 1. 

A fővárosi rendőrség a közelmult 
napokban letartóztatott egy veszedel- 
mes betörőbandat, amelynek tizenhét 
tagja volt. Sándor Géza rovottmultu 
betörő volt a banda vezetője, aki 
vagy Adám László vagy Ötvös 
György álnéven szerepelt. A veszedel- 
mes társaságot tegnapelőtt tiz csendőr 
kiséretében Bukarestből utnak inditot- 
ták Kolozsvárra, mert alapos volt a 
gyanu, hogy a banda különösen ezen 
a vidéken követett el több nagyobba 
........... 

- Elhalasztott közgyülés. A 
Vörös Kereszt Egyesület temesvári 
fiókjának közgyülesét - melyet a 
megjelentek csekély számára való te- 
kintettel vas rnap nem lehetett meg- 
tartani - február hatodikán délelőtt 

tizenegy órakor tartják meg a város- 
háza tanácstermeben. 

- Halálozások. Ba ader Irma, 

Baader Henrik nyugalmazott villamos 

vasuti igazgató huga, aki hosszu 
időn keresztül postamesternő volt 

Mercyfalván, hatvanöt éves korában 

meghalt. Temetése nagy részvét mel- 

lett tegnap délután ment végbe. 
- Boksánból jelentik: Hammer 

Róbert bőrgyaros hetvenhsrom esz- 

tendős korsban meghalt. Temetése 
vasárnap ment végbe. 

-Temesvári birkozó tíragikus 

halála. Szakács Antal, a TMTE 

szerencsétlen végetért birkozójának 

halála ügyeben, aki a Bega-szana- 

toriumban állitólag a resicai birkozó- 

versenyen szerzett sérülése következ- 

tében halt meg, a temesvári ügyész- 

ség még folytatja a nyomozast. A 

boncolásról felvett jegyzőkönyvet az 

aradiegészségügyi felügyelőségnek kül- 

dötte meg az ügyészség és annak jó- 

váhagyása után dönt a nyomozás to- 
vábbi menetéről. 

Óra Ékszer óra Ékszer. 
mindenféle kivitelben és óra 

- igen nagy választékban a 
Óra legszolldabb árak mellett 

Ékszet 

Ékszer 

Ékszet Alex. lein Óra 
a órás és ékszerészné 

ra Belváros, Weisz-palota, a Ékszer 

Ékszer szinházzal szemben. ÖÓra 

- Katolikus élet Rónácon. A 
rónáci római katolikus hitközség 
Metzger Márton dr. esperes elnök- 
lete alatt vasarnap tartotta meg köz- 
gyülését. Embacher István titkár 
felolvasta az évi jelentést. A templom 
épitésének költségeit a hitközség hat- 
vanezer lei kivetelével, mellyel a csa- 
nádegyházmegyei alapitványi pénztár- 
nak tartozik, teljesen letörlesztette. A 
közgyülés jegyzőkönyvi köszönetet 
szavazott Wingron Mihálynak, aki 
a templom részere a környékbeli köz- 
ségekben százhuszezer leit gyüjtöt 
össze. 

* Február 1-én menjen el a 
Pátria-barba, nézze meg az uj müsort 
és mesélje el az összes ismerőseinek. 
Ha megengedi, egy pár nevet fel- 
emlitünk a fényes müűsorból: Maxi 
Dressler a wieni Simplicismus kabaré 
dédelgetett szubrett - primadonnáia, 
Emilia, a legkisebb csodatáncosnő, 
Marietta Dorca román táncosnő, Jo- 
nescu Adrienna angol táncosnő, Ná- 
dassy Ernő a legujabb humoros szö- 
vegét énekli és Toll- jazzband játsza 
a legujabb tánczenéket. Vasárnap 
délután 5 órakor teadélután tánccal. 

* Tortákat, csemegéket, desszer- 
teket zsurokra és vacsorákra szállit 
Zsuzsi csemegekereskedés. 

- Javithatatlan csaló. Onescu 
Péter monostori lakos feljelentést 
tett Petric István rovottmultu 
egyén ellen, aki nála gabonakeres- 
kedőnek adta ki magát és hétszáz 
leit csalt ki tőle. Petricet, aki az 
ügyészségtől csak a minap szaba- 
dult ki, keresik. 

talpraállott 

szabásu gaztettet. Állitólag néhány 
gyilkosság is terheli a banda bün- 
lajstromát. 
Amikor a betörőtársaságot szállitó 

vonat Nagyenyed állomás közelébe 

érkezett, Sándor Géza bandavezér ha- 

tártalan merészs ggel kijátszotta a 
csendőrök éberségét, a robogó vonat- 
ból az ablakon keresztül megbilincselt 
kézzel kiugrott és néhány pillanat 
alatt nyomtalanul eltant. A meglepett 
csendőrök Nagyenyed állomásrol azon- 
nal értesitették a környékbeli falvak 
csendőrőrseit, de eredménytelenül. 

- A liberálisok egyelőre nem 
lépnek aktivitásba. Cosma Aurél 
dr. volt miniszter Bukarestből, ahol 
több napon keresztül tartózkodott, 
visszaérkezett Temesvárra. A volt mi- 
niszter meglátogatta Brati anuJo- 
nel volt miniszterelnököt is, akivel 
pártügyekről beszélt. Cosma Aurél dr. 
kijelentette, hogy azok a hirek, melyek 
arról szólnak, hogy a liberális part 
hamarosan aktiv részt vesz a politi- 
kában, alaptalanok. A liberális párt 
egyelőre folytalja szervezeteinek ki- 
épitését. 

- Vasutasok milliókat loptak. 
Kolozsvárról jelentik: A vasuti rend- 
őrség tegnap 
vasutast, akikről kiderült, hogy két év 
óta fosztogatják a kolozsvaári állo- 
másra befutó vasuti kocsikat. Ezen 
idő alatt nyolcvan kiló selymet és ren- 
geteg más árucikket lopkodtak össze 
többmillió ertékben. A letartóztatottak 
között van három vonatvezető, akik- 
nek szerepe az volt, hogy pontosan 
értesitettek a banda többi tagjait az 
értékesebb szállitmányok érkezéséről. 

- Jobbfelé orientálódik Német- 
ország. Rómából táviratozzák: A 
félhivatalos Popolo de' Italia az uj 
német kormány összetételével fog- 
lalkozik. A lap nézete szerint a 
kormány erős jobboldali irányzata 
Európa legéberebb figyelmét ér- 
demli meg. Hindenburg engedett a 
tömegakaratnak, amikor a kor- 
mányt kinevezte. Egy esetleges uj 
választás sem hozna más ered- 
ményt, mert Németország megsza- 
badulva a katonai ellenőrzéstől 

és jobbfelé orientáló- 
dik. Ma már nem az a helyzet - 
fejezi be a Popolo de' Italia cik- 
két -, amelyet Versaillesben meg- 
teremtettek. : 

- Lipcsei tanárnő előadása 
Temesvárott. Ammann EFrida dr. 
Lipcseből Temesvárra érkezik és há- 
rom érdekes előadást tart a család- 
tudományokról. Első előadása február 
hó elsején delután hat órakor lesz 
nők részére A modern asszony misz- 
sziója és feladata cimen. Beszél majd 
a m dern és észszerü nevelésről, va- 
lamint arról, hogyan vezeti be az 
anya gyermekeit az élettitkokba. Feb- 
ruár mosodikán este nyolc órakor a 
Hiázassági törvények és az egészséges 
csaladi élet cim alatt tart előadást, 
tebru r harmadikán pedig este nyolc 
órakor arról értekezik, hogyan kell 
elnünk, hogy munkakedvünket és 
frisseségünket megőrizzük. Az elő- 
ad sok mindenkor a Szt. György- 
téren, a Német Házban lesznek. Be- 
lépti dij nincsen. Vendégeket szivesen 
látnak. 

z- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Stoian jJefta, Groszmayer Jusztina, 
Kuppis Aurora. Meghaltak: Grosz- 
hardt Péter 74, Baader Irma 65, 
Dózsa Míria 76, Wolíram Péter 30, 
Molocan Flóra 16 éves. Házasságot 
kötöttek: Darabos Mihily és Csapó 
Erzsébet. 

* Korcsolyák, pernyeitogók, kályha- 
ellenzők, fáskosarak és valamennyi 
konyhaberendezési tárgy kapható 
Scherter Ottló vaskereskedésében, 
Belváros, Str. Eminescu ő6. 

letartóztatott tizenkét 

5. oldai 

- Közvetlen vasuti forgalom 
Szeg:d és Módos felé. Már több- 
ször volt szó róla, hogy Temesvár és 
Szeged, valamint Temesvár és Módos 
között megindul a közvetlen vasuti 
összeköttetes. Ebben a kérdésben a 
napokban Cimigeriu, a temesvári 
vasutigazgatósig forgalmi osztaályának 
főnöke és Prisztin szabadkai vasuti 
felügyelő között tanácskozás volt. A két 
megbizott előterjesztést tesz a román, 
illetve a jugoszláv vasutak vezérigaz- 
gatóságának és javasolni fogják, hogy 
a két vonalon a közvetlen vasuti for- 
galmat a május tizenötödiki uj menet- 
renddel kapcsolatosan léptessék életbe. 

- Összeirják a temesvári mun- 
kanélkülieket. A munkanélküliek 
küldöttsége mint megirtuk - fel- 
kereste Bogdan Antal dr. prefek- 
tust, aki különös sulyt fektet az ezidő- 
szerinti munkanélküliek létszámának 
pontos megallapitására. Az egységes 
szakszervezetek a prefektussal történt 
megbeszélés alapján elhatározták, hogy 
a legsürgősebben összeirják az összes 
munkanélkülieket. Az összeiras vonat- 
kozik az összes allás- és foglalkozás- 
nlküli egyénekre, nemre és foglalko- 
zásra (tehát beleértve a tisztviselőket 
is) való tekintet nélkül, 

kintet nélkül arra is, hogy valamely 
szakszervezetnek tagja-e. A Munkás- 
otthonban e célból külön irodát fog- 
nak felállitani és arra törekednek, hogy 
mire Trancu-lasi munkaügyi 
miniszter Temesvárra érkezik, az ösz- 
szegyüjtött anyag feldolgozva átadható 
legyen. Az összeiraást ma kezdik meg. 

kek, egyenes tartók, 

essíng-füzők 
udv. szállitó 

s Timisoara IV. 

- Meglopták álmában. Ben- 
eze István pincér panaszt tett a 
rendőrségen, hogy Petőfi-utca 6. 
szám alatti lakásába, mialatt a szo- 
bában aludt, a nyitott ajtón keresz- 
tül valaki behatolt és ruhájából ki- 
lopta pénztárcáját ezernégyszáz 
lei készpénzzel és egy tizezer leiről 
szóló betétkönyvet. A rendőrség 
meginditotta az eljárást. ; 
- A három jómadár. Aradról 

jelentik: Kovács Samu üzletébe is- 
meretlen tettesek betörtek és a vas- 
pénztár felfeszitése után huszonötezer 
leit loptak el. A betöréssel három is- 
mert rovottmultu egyént gyanusitanak, 
akik állitólag Temesváron keresztül 
Bukarest felé vették utjukat. 

Szinfáz 
A bukaresti opera vendégjátéka 

Temesvárott. A bukaresti opera 
több elsőrendü tagja Románia nagyobb 
városaiban vendégszereplési körutat 
végez és február 6-án, vasárnap, a 
temesvári városi. szinházban játszik. 
Előadásra kerül Donizetti komikus 
operája Don Pasguale. A főszerepe- 
ket Baccari Edviga, Lupescu-Telsan 
Aurélia, Belcik Nora, Capovia Angelo, 
Basiliu, továbbá Indries, a kolozsvári 
opera tagja játszik. Az előadás ponto- 
san nyolc órakor kezdődik. 

Az Ember tragédiája héber 
nyelven. A budapesti származásu 
Kova-Feuerstein Albert zsidó 
iró az Ember tragédiáját leforditotta 
héber nyelvre és az a telavivai zsidó 
szinháznak állandó müűsordarabja. 
Mint most Nagyváradról jelentik, 
az ottani izraelita ifjuság a közel 
jövőben kulturestélyt rendez, melyen 
a héberre forditott Ember tragédiájá- 
nak több jelenete is szinrekerül. 
. v 
--..... 

Müsor: 
Kedd este: Hajtóvadászat. - 
Szerda d. u.: Hajtóvadászat. 
Szerda este : Román előadás. 

Buto raimat mindenelfogadhatóárban árusitom készpénzértés részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 
sSehol nenm léetező aralk 5 EE II, Fő-utca 33-35. Telefon 10-71 

gyszerü és finom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. ! II, Névtelen-u. 68. Telefon 10-70 

valamint te- 

örthopédiai készülé- 



4. oldal 

Mulatságok 
Ma este lesz a magyar nők 

bálja. A temesvári Magyar Nőegylet 
ibolyabálja ma este lesz a Tiszti Ka- 
szinó valamennyi termében. A nagy 
érdeklődésre való tekintettel a rende- 
zőség ugy intézkedett, hogy nemcsak 
a két emeleti, hanem a nagy földszinti 
teremben is lehessen táncolni. A zenét 
két cigányzenekar és két jazz-bari 
fogja szolgáltatnii Cantacuzino 
hercegnő, akit a rendezőség védnök- 
nőnek kért fel, értesitést küldött, hogy 
egészségi okokból nem jöhet el, de 

ijegymegváltás cimén háromezer leit 
küldött. A rendezőség Gyulay János 
dr. ügyvédnek a Varoshaz-utca 5. sz. 
alatti irodájában - telefon 2334 - 
ma egész nap permanenciában van és 
kéri mindazokat, akik esetleg tévedés- 
ből nem kaptak meghivót, hogy azt 
ott jelentsék be. A bálra a gyülekezés 
este kilenckor lesz, fél tiz után követ- 

kezik az ünnepélyes bevonulása a véd- 
nöknőknek és tiz órakor kezdődik a 
tánc. Rendezői jelvények és beléptije- 
gyek a bali irodaban, továbbá Légrady 
István és Sebestyen Béla kereskedé- 
seiben kaphatók egész napon át. Csa- 
ládjegy 300, személyjegy 150, táncos- 
jegy 50 lei. 

A TAC február 6iki farsangi 
ünnepére készül városunk előkelő 
közönsége. A közszeretetben aálló sport- 
egylet kitünő gardája a mutatványok 
egész sorozataval fogja a közönséget 
meglepni. Száz TAC-tag dresszben fog 
felvonulni. Fényes pontja lesz az elő- 
kelő álarcosbáinak a Dálkiralynő vá- 
lasztása és megkoronázasa. Haárom 
zenekar felváltva fog játszani és 
egyébként a rendezőseg mindent el- 
követ, hogy a vendéegek pompásan 
mulassanak. Meghivók reklamálása a 
„Banat"-nal. 

Jelmezbál. Az Erzsébetvárosi Tár- 
saskör februer 12-én a Michels-féle 
vendéglő összes termeiben nagysza- 
básu jelmezes bált rendez. A szünórá- 
ban kabaré lesz. 

A mehalai Harmonia dalegylet 
szombat esti estélye a siker jegyeben 
folyt le. Az estélyen megjelent Do- 
bosan Janos dr. főpolgarmester is. 
A Mezin Aurél dr. vezénylete alatt 
müködő dalardának minden énekszá- 
mát meg kellett ismételnie. A müűsort 
hajnalig tartó tánc követte. 

A Magyar Dalárda hangver- 
senye. A Temesvári Magyar Dailárda 
február nyolcadikán a Tiszti Kaszinó- 
ban nagyszabásua hangversenyt ren- 
dez. Ezen a hangversenyen a dalárda 
az ujonnan szervezett zenekarral együt- 
tesen lép fel. A müsor legkiemelke- 
dőbb része lesz a Simon Judit meg- 
zenésitett balladának előadasa. A többi 
müsorszám is mind olyan lesz, hogy 
a hangversenyt az idei szezon legki- 
válóbb zenei eseményévé teszi. 

0 
A temesvári mügyetemi csapat 

győzelme Aradon. A kedvező idő- 
jarás vasárnap kicsalta labdarugóinkat 
a gyepre. Temesvarott a Kinizsi tré- 
ning jellegü mérkőzés keretében 15: 0 
arányban győztele a kisodaiakat, mig 
a TAC 3:1 aranyban végzett a Ra- 
piddal. A Polytechnika dicséretesen 
vendégszerepelt Aradon, ahol a pom- 
pás formaban lévő egyetemi csapat 
könnyen győzte le az Aradi Torna 
Egyletet 5: 2-re. A Polytechnika a 
tavaszi idényben még beeszólást kér 
a temesvári bajnoksagba is. 

A Kinizsi bokszmérkőzése. A 
Kinizsi vasárnap tartotta meg orszá- 
gos bokszmérkőzesét, amelyen azon- 
ban csak a TMTE, UDR és Kisoda 
gárdája vett részt. Az eredmények a 
következők: Légsuly: 1. Pecsovszky, 
2. Szenetra, 3. Sziiágyi. Mindhárom 
a Kinizsi tagja. Középsuly: 1. Gilicze 
(K), 2. Mulicz (TMTÉ), 3. Jovin 
(UDR). Pehelysuly: 1. Schwarz (Ki- 
soda), 2. Fekete (Kisoda), 3. Juhász 
(Kisoda). Közép a) sulycsoport: 1. 
Döszler (K), 2. Schwarz (K), 3. Ge- 
rőfi (K). 

Mozi 
.. 

Müsor: 
Belvárosi mozi : Kedd: Varázskeringő. 

Szerdán: A három kellemetlen. Csü- 
törtökön : Bohémek. 

Gyarvárosi mozi: Kedden: A há- 
rom kellemetlen. Szerd n és Csütör- 
tökön: Faust. 

Mehalai mozi: Kedden: 
Szerdán : Varazskeringő. 

Hirdetmény 
Értesitjük a város közönségét, hogy 

a városi képviselőtestület 69. sz. 
határozata, amellyel az 1923-ban meg- 
állapitott kövezetvám tarifa felemel- 
tetett, febr. 1-evel életbe lett lép- 
tefve, 

Felkérünk mindenkit, aki részére 
áru - hajón vagy vasuton érkezik, 
hogy az uj tarifa szerint járó kövezet- 

vámot a városi kirendeltségeknél és 
pedig Józsefvárosban, Str. Gh. Pop 
de Básesti (Eötvös-utca), a Gyár- 
városban pedig Aleia Dumbravei, 

autón, hajóállomásokon pedig a pénz- 
tárnál közvetlen kiváltás előtt annál 
is inkább fizessék meg, mert ellen- 

kező esetben az összeg végrehajtás 
utján költségtöbblettel fog behaj- 
tatni. 

A felemelt dijszabás a Városháza 
kapujában ki van függesztve és be- 
tekinthető. ; 

Városi tanács. 

Magyar ember 
Magyar Ház-részvényt jegyez 

Egy részvény 250- lei 

Négy részletben fizetendől! 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Primária municipiului Timisoara. 

No. III. 7667/1/1926. Dp. 

din 21 lanuarie 1927. 

Licitatie publica 
in scopul vánzárii unui lot 

de casá, 

Primária municipiului Timisoara 
aduce la cunostintá publicá, cá in 
scopul vánzárii unut lot de casá cu 
o suprafatá de 243 stj. pátr. situat 
in circ I, in coltul Bulev. Regina 
Maria si a strázii fárá nume lángá 
palatul postal, se va fine o licitatie 
publicá la 12 Aprilie 1927 ora 10 a. 

m. in Biroul Economatului comunal 
(Primária, etaj I. usa 40) unde se 
vor da toate informatiunile. 

Pretul oferit nu poate fi mai putin 

decát Lei 4000 pro un stj. pátr. 

Amatorii vor depune ofertele lor 

inchise si timbrate in regulá impre- 
una cu o garantie de 100/, numerar 
sau efecte de stat din suma oferitá. 

Primária municipiului 
Timisoara. 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA/ 

Ha szég akar lenni, használjon 
Kulka-féle Liliomtej-krémet, liliorn- 
azappant, liliompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emil vá- 
posi gyégyszertárában, a Fekete Saa- 
hoz, Belváros, Szentgyörgy-tér. 

Faust. 

Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

zzo 

Levelezés 

Urileány levelezne komoly gondolkozásu 
fiatalemberrel későbbi ismeretség céljából. 
Teljes cimű levelet kérek „Árvácska" jel- 
igére a kiadóba. (308) 

Házasság 

Jó állásu uriember komoly hölgyek ismeret- 
ségét keresi házasság céljából. Csakis intel- 
ligens hölgyek leveleit kérem „Jó férj" jel- 
igére a kiadóba. (307) 

Alhailmazás 

Jobb mindenes vidékre kerestetik. Cim a 
kiadóbón. (303) 

Gazdsasszony Temesvárhoz közeli faluba 
kerestetik. Megkivántatik a gazdaságban 
való jártasság, baromfitenyésztés. Energikus 
nők ajánlatait kérem ,Vezetés" jeligére a 
kiadóba. (306) 

Allást keres 

Ügyes üzletszerző bármilyen üzletághoz ajánl- 
kozik. Erdélyben jól bevezetve. Szives meg- 
hivó sorokat kérek „Agilis" jeligére a kiadóba. 

/ 
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Adás-vétel 
. 

Megvételre keresek jókarban levő gyermeh- 
„Kocsi: 

kocsit. Ajánlatok ármegjelöléssel 
jeligére a kiadóba. 

Nagy karikahajós Singer varrógépet keresek megvételre. Ajánlatokat ,Gép? jeligére. 

Antik asztal, kifogástalan állapotban, jutá- nyosan eladó. Megtekinthető d. e 102 közt. Cim a kiadóban. (301) 
Férfi átmeneti kabát, jó állapotban, olcsón kapható. Ugyanott használt fértiruaka. Cim a kiadóban. (302) 
Szép ebédlőberendezést keresek 18-80 ezer leiért. Ajánlatokat ,Tiszta butor" jeli 

kiadóba. utor" jeligére a 

Lahás 

Családi házat bérelnék, kisebbet, három 
szobás lakással, kerttel, villamos mentén. 
Cim a kiadóhivatalban. (199) 

Szépen butorozott szoba csak uriembernek azonnalra kiadó. Cim a kiadóban. (308) 

Két szobás modern lakást keresek tavaszra. Ajánlatokat „Rendes lakás- jeligére a kiadóba. (302) 

Különféle 
zzz 
lbolyabálra csak a hirneves amerikai 

.Béder"-féle Ibolyacsokor" illatszeri ve- 
gyen, mert feltünő f nom erőssége és tar- 
tossága felülmul minden más gyártmányt. 
Egyedül kimérve dekaszámra kapható Par- 
fumerie Antalóczy*, Szent György-tér (róm. kath. palota. (187) 

Ügyes asszony eladónői, raktárnok vagy 
ehhez hasonló állást keres. Cimeket kér a 
kiadóba. (298) 

Utazól állást keres román, magyar, német 
nyelvismerettel Regátban és Erdélyben jól 
bevezetett utazó bármely szakmában. Szi- 
ves megkereséseket .S. M,* jeligére a 
kiadóba. (202) 

Kezdő gép- és gyorsirónő állást keres. Szives 
megkereséseket „Állás" jeligére a kiadóba. város, Tirol-utca 30. 

Tanitok mérsékelt dijazásért német nyelvet, 
helyesirást, különösen üzleti levelek és iro- 
dai munkák helyesirását. Erzsébetváros, 
Korona-utca 7. I, a templomnál. (200) 

Egyszázezer leiel társulnék jobb üzlethez 
vagy iparvállalathoz. Ajánlatokat ,Pénz azon- 
nal" jeligére a kiadóba (301) 

Olcsón kölcsönbe adok finom uj jelmez- 
ruhákat férfiak és nők részére. Érzsébet- 

(204) 

Belvárosban jegyezhet 
Magyar Ház-részvényt: 

Agrár Takarékpénztár, 
Keresked. és Gazdasági Bank, 

Leszámitolóbank, 

Temesvári Bank. 

Butorok készitését 
bármily kivitelben vállalom. 

Wildpret Ference 
Kossuth Lajos utca 1. 1140 

Hölgyek figyelmébe! 

Tanitványok 
szakszerü kiképzését vállalja 

Huznetikal ayógvintézet 
III, Piata Asanestii (József-tér) 8. 

IV. kerület, Bonnáz-utca 18. szám 

Állandó. nagy raktár 

Erzsébetvárosban jegyezhel 
Magyar Ház-részvényt: 

Erzsébetvárosi Takarékpénztár. 

jJózseívárosban jegyezhet: 
Polgári Takarékpénztár. 

----- 

Értesitem t. vevőimet, hogy jó- 
zsefvárosi fióküzletemet fel- 

oszlattam. 

Winternitz kizárólag Bel- 
város, Lloydsor, Löffler- 

palotában van. 

WINTERNITZ 
DIVATHÁZ. 

Fekete 

dominót 
kaphat éjjel-nappak 

mentőállomáson 

Bármikor jegyezhet: 
A Déli Hirlap kiadóhivata- 

lában 

Magyar Ház-részvényt 

ö. 
AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Fizessen 
elő a Déli Hirlapra, 
mert ez a legjobb 
egírissebb, leg- 
magyarabb ésleg- 

olcsóbb bánsági ujság. 

Hatvan leiegyhónapra 
vvvvvvvvvvvvvvVVV 

Ritka alkalom! Pénz- és helyhiány miatt 

gazdag butorraktárunik 
mélyen leszállitott áron kerül eladásra. Vételkényszer nélkül mindenki meggyőződhetik erről 

SCHUSZTER buftorgyárában 
Temesvár-Erzsébetváros, Korona-u. 14 (a hármas villamos végállomása). Telefon 11-91. 

Feltünő olcsó árak! 

HELICON-nyomda, Timisoara Felelős kiadó: VARNAY ELEMÉR dr. 

I 
" 

álarcosbálakhoz kölcsönbe 


